



Чертова дюжина

Международный Женский День!



1 стр. Международный Женский День!
2 стр. Крым и Россия. Мы вместе!
2 стр. Акция «Белая Розышка»
3 стр. Мы играем в КВН
3 стр. Юбилейная неделя
4 стр. Поэтическая страничка
5 стр. История Кимры

Весна. Просыпается природа, самое время поздравить милых женщин с праздником 8 Марта. С легкой руки Клары Цеткин день 8 Марта стал одним из самых любимых праздников во многих странах. Победа за равноправие между мужчинами и женщинами одержана, а традиция встречать в начале весны замечательный праздник до сих пор актуальна.

В канун весеннего праздника и в нашей школе прошел концерт «Для милых Дам». К нему школа начала готовиться заранее. Был организован смотр песен среди «А» классов, в результате которого жюри подвело итоги:

Победа в отдельной номинации «Самый лучший» досталась 1 А классу

1-4 классы

1 место 4 А класс
2 место 3 А класс

3 место 2 А класс

5-8 классы

1 место 7 Б класс; 5 А класс.

2 место 8 А класс

3 место 6 А класс; 7 А класс

9-11 классы

1 место- 11 А класс

2 место-9 А класс

3 место- 10 А класс

Жюри было трудно определиться кто достоин

участвовать в праздничном концерте, ведь все номера были очень яркими и непохожими друг на друга.

На мероприятии присутствовали гости: педагогический коллектив школы, учителя-ветераны, родители.

Успех праздника заключался в огромном желании порадовать милых женщин. По их добрым улыбкам мы поняли, что все у нас получилось здорово!





Крым и Россия! Мы вместе!



17 марта в МОУ СОШ №13 прошли патриотические уроки, классные часы посвящённые присоединению Крыма к России.

17 марта в МОУ СОШ №13 прошли патриотические уроки, классные часы посвящённые присоединению Крыма к России.

В 8-х классах была использована компьютерная презентация «Крым и Россия «Мы вместе!», иллюстрации, карта Крыма, эпитафия, Манифест Екатерины II, пословицы о дружбе, видеоролики о достопримечательностях Крыма.

В 10-х классах урок прошёл в форме круглого стола. Ребята обсуждали Крым в современной истории России. В 11-классах прошёл классный час «История становления российско-крымских отношений».



Обсуждая тему на классном часе об «Истории становления российско-крымских отношений», наши ребята продемонстрировали свои знания на классном часе. С помощью выразительной инсценировки, обращения к литературным источникам, слайд-презентации осознали, какое значение в судьбе России имеет Крым, какой ценой российские и советские воины когда-то смогли освободить от врага эту благодатную землю.

Акция «Белая ромашка»

24 марта-День борьбы с туберкулезом



Остановим
ТУБЕРКУЛЕЗ !!!

17 февраля учащихся нашей школы прошли тематические диктанты, а также видео викторины, во время которых школьная медсестра и классные руководители, среднего звена, рассказывали детям о туберкулезе. Школьники узнали о возбудителе заболевания – палочке Коха, о том, зачем следует делать пробу Манту, как поддерживать свой иммунитет и для чего с 15-летнего возраста необходимо раз в год проходить флюорографическое обследование.

Уже третий год подряд школьники участвуют в акции «Белая ромашка»: дети делают своими руками символ акции в форме ромашки и пишут пожелание для жителей города Кимры. С каждым годом неравнодушных детей становится всё больше, а многие ромашки смело можно назвать произведениями искусства.



КВН! Мы играем в КВН!

Играть в КВН-здорово! В воскресенье, 26 марта, две команды: «С Приветом!» и «ИТ-Химия Истинного Таланта» Средней школы №13 выступили на первом фестивале лиги юниоров в Твери. В фестивальном просмотре приняли участие 28 команд. Яркими и оригинальными были выступления всех команд. Но конкурс на то и конкурс, чтобы выделить лучших. Первое место жюри конкурса присудило команде «Фляшка» г. Краснознаменск, вторыми стала команда из г. Кимры «ИТ-Химия Истинного Таланта» МОУ Средняя школа №13, руководитель-Ильцова Н.А., третье место - «На диле» ПМЦ Тверь. Все команды получили подарки, победители-юбки и награды, а некоторые из команд лиги юниоров были приглашены в Гала-концерт фестиваля региональной лиги Верхневолжье, в том числе и команда из г. Кимры «С Приветом!» МОУ Средняя школа №13, руководитель-Ильцова Н.А. Яркий и эмоциональный праздник, подаренный КВНщиками, ещё раз подтвердил, что играть в КВН



это здорово!



Юбилейная неделя

Юбилейная неделя в школе!



В рамках празднования юбилея школы была проведена юбилейная неделя. Началась неделя с акции «Я для школы пожелаю...». Дети развешивали листочки с пожеланиями для своей родной школы. Во вторник прошла торжественная линейка, посвящённая подведению итогов конкурса к юбилею школы. Директор МОУ «Средняя школа №13» Светлана Борисовна Кузнецова провела целый урок из истории школы и наградила детей за лучшие сочинения, стихотворения, плакаты и фотографии, посвящённые юбилею школы. В среду были проведены классные часы

«История школы №13», были приглашены ветераны-учителя, которые более подробно рассказали о школе. 7 «А» класс проводил классный час на английском языке, где дети приняли участие в викторине «История школы №13». В четверг была проведена дискотека. С 15.00-18.00 веселились 5-8 классы, с 18.00- старшие классы. В конце дискотеки все дети кричали: «С юбилеем родная школа!»



СКОРО! Не пропустите Юбилейный выпуск нашей газеты



История первых лет театра в Кимрах

На месте разобранного Покровского собора было построено здание клуба промкооперации. В дальнейшем на его базе будет работать драматический театр. Сейчас подобные театры имеются только в двух городах областного подчинения нашей области.

Кимряки любят свой театр и гордятся им. Первый же профессиональный театальный коллектив появился в городе 4 февраля 1935 года, назывался он колхозным передвижным театром и предназначался главным образом для обслуживания сельских жителей ряда районов области. В те далекие годы труппа театра показывала кимрякам целый ряд спектаклей, в том числе «Как закалялась сталь», «Платон Кречет», «Ревизор», «Бедность — не порок». Вскоре после начала Великой Отечественной войны колхозный театр прекратил своё существование. А спустя почти год — 25 мая 1942 года, в период наивысшего напряжения сил нашего народа в борьбе с гитлеровскими захватчиками, родился Кимрский драматический театр. Первым его директором и художественным руководителем стал М. Гиацинтов. Он же был и действующим актёром.

История сохранила имена артистов довоенной труппы: Г. Мощенко, А. Никольский, П. Вронский. В войну на сцене работали

Вишневская, А. Зайцева... Поставлены спектакли «Жди меня», «Нашествие»...

Коллектив театра стойко перенес все тяготы военного времени. Бесконечные поездки, концерты и спектакли. Иногда по нескольку раз в день приходилось выступать в воинских частях, госпиталях...

Собирали денежные средства в фонд обороны... Это лишь небольшой и далеко не полный перечень вклада кимрских актёров в общее дело победы над врагом.

Вскоре после войны в труппу пришли такие одаренные актёры, как Ф. Новский, А. Лавров и другие. Вторая половина пятидесятых годов отмечена успешными гастроллями в столице и тем, что театр наконец-то приобрёл своё собственное помещение — здание бывшего клуба промкооперации, которое он до сих пор арендует.

В начале девяностых театр закрылся на реконструкцию, после которой открылся вновь 26 октября 1991 года. Здание в результате неузнаваемо изменилось и похорошело.

Из коллектива художественной самодеятельности обучающихся вышла на сцену театра Советской Армии Н.А. Сазонова, народная артистка СССР, известная по фильмам «Женщины», «Живёт такой парень».

Выходящая из семьи артистов нашего драмтеатра является и заслуженная артистка РСФСР и Т. Акулова, игравшая во МХАТе. Снималась в фильмах «Эмпирик» и «Блокада».



Знаменательные даты в апреле 2017г.

- 1 апреля 2017 года — Международный день птиц.
- 1 апреля 2017 года — День смеха.
- 2 апреля 2017 года — Международный день детской книги;
- 2 апреля 2017 года — День геолога (первое воскресенье апреля).
- 6 апреля 2017 года — День работника следственных органов.
- 6 апреля 2017 года — Всемирный день мультфильмов.
- 7 апреля 2017 года — День рождения Рунета (1994).
- 7 апреля 2017 года — Всемирный день здоровья. Отмечается с 1948 г. по решению Всемирной Ассамблеи Здравоохранения ООН.
- 9 апреля 2017 года — День войск противовоздушной обороны
- 12 апреля 2017 года — Всемирный день авиации и космонавтики.
- 13 апреля 2017 года — Всемирный день рок-н-ролла.
- 15 апреля 2017 года — День специалиста по радиоэлектронной борьбе.
- 15 апреля 2017 года — Всемирный день культуры (с 1935 года в день подписания Международного договора — Пакта Мира, или Пакта Рериха).
- 16 апреля 2017 года — Всемирный день науки (третье воскресенье апреля).
- 18 апреля 2017 года — Международный день памятников и исторических мест. Отмечается с 1984 года по решению ЮНЕСКО.
- 20 апреля 2017 года — Национальный день донора.
- 21 апреля 2017 года — День местного самоуправления.
- 22 апреля 2017 года — Международный день Земли. Отмечается с 1980 г. по решению ЮНЕСКО с целью объединения людей в деле защиты окружающей среды.
- 23 апреля 2017 года — Всемирный день книги и авторского права;
- 24 апреля 2017 года — Международный день солидарности молодежи;
- 26 апреля 2017 года — День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах (в память событий 26 апреля 1986 года на Чернобыльской АЭС)
- 27 апреля 2017 года — День российского парламентаризма.
- 28 апреля 2017 года — Всемирный день охраны труда.
- 29 апреля 2017 года — Международный день танца
- 30 апреля 2017 года — Международный день джаза
- 30 апреля 2017 года — День пожарной охраны



Редактор
школьной газеты
«Чертова дюжина»

Морозова
Альба Юрьевна

Информационное издание
МОУ «Средняя
школа № 13»
№ 11, Сентябрь, 2016 г.

Адрес: 171506, Тверская об-
ласть,
г. Кимры,
ул. Ленина, д. 11
Телефон: (48236)
3-12-96